
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ

Р І Ш Е Н Н Я

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІННИЦЬКОГО ОБЛАСНОГО
ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ

03 березня   2017 року                               №  04  - рш                             Справа № 03-08/50-16  
                                                     

м. Вінниця
      
Про закриття провадження у справі

Адміністративна  колегія  Вінницького  обласного  територіального  відділення
Антимонопольного комітету України, розглянувши  матеріали справи № 03-08/50-16 про 16 про
порушення  публічним  акціонерним  товариством  «Вінницяобленерго»  (21050,  м.  Вінниця,
вул. 1-го Травня,  2 (вул.  Магістратська,  2). Ідентифікаційний код 00130694) законодавства про
захист  економічної  конкуренції  та  подання  відділу  досліджень  і  розслідувань  від  21.02.2016
№ 03-22,

ВСТАНОВИЛА:

Розпорядженням  адміністративної  колегії  Вінницького  обласного  територіального
відділення Антимонопольного комітету України від 18.11.2016 року № 52-рк розпочато розгляд
справи  №  03-08/31-16  за  ознаками  порушення  публічним  акціонерним  товариством
«Вінницяобленерго»  (21050,  м.  Вінниця,  вул.  1-го  Травня,  2  (вул.  Магістратська,  2).
Ідентифікаційний код 00130694), передбаченого пунктом 2 статті 50,  пунктом 5 частини другої
статті  13  Закону  України  "Про  захист  економічної  конкуренції"  –  зловживання  монопольним
становищем на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом у територіальних
межах  Вінницької  області  (в  межах  електричних  мереж,  що  перебували  у  власності  чи
користуванні  ПАТ «Вінницяобленерго») у вигляді відмови від реалізації  товару за відсутності
альтернативних джерел придбання.

Розгляд  справи  розпочато  за  результатом  розгляду  заяви  ФОП  Томашевського  Р.В.  від
22.08.2016  (вх. від 22.08.2016 № 1164, далі – Заявник, (вул. Некрасова, 33, м. Вінниця)) щодо
правомірності  дій  публічного  акціонерного  товариства  «Вінницяобленерго»  (далі  –  ПАТ
«Вінницяобленерго»,  Товариство)  в  особі  структурної  одиниці  «Вінницькі  міські  електричні
мережі» (далі – Вінницькі МЕМ).

В результаті розгляду справи встановлено наступне.

ПАТ  «Вінницяобленерго»  є  юридичною  особою.  Місцезнаходження  юридичної  особи:
21050,  м. Вінниця, вул. Магістратська, 2. Ідентифікаційний код  00130694.

ПАТ «Вінницяобленерго» є суб'єктом господарювання у розумінні статті 1 Закону України
«Про захист економічної конкуренції».

ПАТ  «Вінницяобленерго»  здійснює  діяльність  на  ринку  передачі  електричної  енергії
місцевими  (локальними)  електричними  мережами  відповідно  до  ліцензії  серії  АГ № 500286,

/srv/www/vhosts/releases/11/save/queued/4/6/6/4663a1e5a6dbb4fd6963053cd6c19e65/i_dc3f906e7a3967b9.doc



виданої  Національною  комісією  регулювання  електроенергетики  (далі  –  НКРЕ),  діючої  з
19.09.1996. Ліцензія безстрокова.

ПАТ "Вінницяобленерго" здійснює діяльність на ринку з постачання електричної енергії за
регульованим  тарифом  відповідно  до  ліцензії  серія  АГ  №  500287,  виданої  НКРЕ.  Строк  дії
ліцензії з 19.09.1996. Ліцензія безстрокова.

Згідно  з  дослідженням  ринку,  проведеним  територіальним  відділенням  відповідно  до
Методики  визначення  монопольного  (домінуючого)  становища  суб’єктів  господарювання  на
ринку, затвердженої розпорядженням Антимонопольного комітету України від 05.03.2002          №
49-р,  зареєстрованої  в  Міністерстві  юстиції  України  01.04.2002  №  317/6605,
ПАТ «Вінницяобленерго» з січня  2015 року по січень 2017 року  займало монопольне становище
на  ринках  постачання  електричної  енергії  за  регульованим  тарифом та  передачі  електричної
енергії  місцевими  (локальними)  електричними  мережами у  територіальних  межах Вінницької
області  в  межах  електричних  мереж,  що  перебували  у  власності  чи  користуванні  ПАТ
«Вінницяобленерго», з часткою 100,0 відсотків.

Листом від 26.09.2016 №14-7061 ПАТ «Вінницяобленерго» було надано територіальному
відділенню наступну інформацію і матеріали.

Між  Заявником  та  Товариством  укладено  договір  про  постачання  електричної  енергії
№ 1766 від 07.12.2007 року (далі – Договір).

Електропостачання за адресою Заявника було припинено 09.08.2016 року. 
"… припинення постачання електричної енергії на об’єкт за адресою: вул. Некрасова, 33,

м. Вінниця здійснено відповідно до вимог абзацу 3 пункту 7.5 Правил користування електричною
енергією,  затверджених  постановою  Національної  комісії  з  питань  регулювання
електроенергетики  України  від  31.07.1996  №  28,  зареєстрованих  у  Міністерстві  юстиції
України  02.08.1996  за  № 417/1442  (із  змінами)   (далі  –  ПКЕЕ),  "…у  разі  несплати  рахунків
відповідно  до  умов  договору…".  А  саме,  згідно  Договору:  "…Споживач  протягом  5  днів  з
моменту отримання рахунку на оплату  спожитої електричної енергії за розрахунковий період
зобов’язується  здійснити  остаточний  розрахунок   за  спожиту  електричну   енергію  за
розрахунковий період з урахуванням попередньої оплати…" (текст оригіналу).

Товариство  вказало,  що  доказами  наявності  у  Заявника  заборгованості  за  спожиту
електричну  енергію  станом  на  дату  припинення  електропостачання  є  акт  звірки  взаємних
розрахунків  від  22.09.2016  року  №  3029  станом  на  08.08.2016  року  у  Заявника  існувала
заборгованість 15,17 грн. за спожиту активну електричну енергію.

Вінницькими   МЕМ  Заявнику  було  надіслано  повідомлення  про  припинення  подачі
електроенергії від 02.08.2016 року № 16/34, в якому зазначено, що станом на 02.08.2016 року у
Заявника існує заборгованість за спожиту електричну енергію у сумі 15,17 грн. та зазначено, що
09.08.2016 року о 10.00 годині Заявнику буде припинено електропостачання.

В  даному  повідомленні  вказано,  що  "споживач  від  підпису  відмовився"  та  дане
повідомлення підписано трьома представниками Вінницьких МЕМ.

Представниками Вінницьких МЕМ 02.08.2016 року було складено Акт  б/н від  02.08.2016
року  про  те,  що  заявник  відмовився  від  отримання  попередження  про  припинення  подачі
електроенергії  від 02.08.2016 року № 16/34 з 10.00 год. 09.08.2016 року. Даний акт підписано
трьома представниками Вінницьких МЕМ.

Відповідно  до  Заявки  №  16/165  від  09.08.2016  року  заявнику  було  вимкнено
електроустановку за несплату спожитої електроенергії на суму 15,17 грн.
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Таким  чином,  є  підстави  стверджувати,  що  Заявник  не  отримав  повідомлення  про
припинення  подачі  електроенергії  від  02.08.2016  року  №  16/34  відповідно  до  вимог  пункту
7.5 ПКЕЕ.

Абзацом  3  пункту  7.5  ПКЕЕ  передбачено,  що  постачальник  електричної  енергії
(електропередавальна  організація  або  основний  споживач  за  погодженням  постачальника
електричної енергії)  зобов'язаний, попередивши споживача не пізніше ніж за три робочих дні,
припинити повністю або частково постачання йому електричної  енергії  (передачу або спільне
використання  технологічних  електричних  мереж),  у  тому  числі  на  виконання  припису
представника відповідного органу виконавчої влади, у разі  несплати рахунків відповідно до умов
договорів, наявність яких передбачена цими Правилами. Дана умова є обов’язковою і спосіб її
виконання  для  уникнення  протиріч  та  суперечностей  між  сторонами  полягає  у  врученні
повідомлення безпосередньо споживачеві. За спільною згодою будь-яка сторона може зазначити
інший  спосіб  інформування  споживача  безпосередньо  в  умовах  договору  про  постачання
електричної  енергії.  Оскільки,  дана  умова  в  Договорі  відсутня,  вручення  працівниками
Вінницьких  МЕМ  повідомлення  про  припинення  постачання  електроенергії
ФОП  Томашевському  Р.В.  не  було  виконано  належним  чином,  а  припинення  постачання
електричної енергії споживачу 09.08.2016 здійснено без дотримання вимог пункту 7.5 ПКЕЕ.

Листом від 02.12.2016 №б/н (вх. від 12.12.2016 №1632) Заявник повідомив територіальне
відділення,  про те, що 02.08.2016 року працівники Вінницьких МЕМ мали намір вручити йому
письмове  повідомлення  про  припинення  постачання  електричної  енергії  у  зв’язку з  наявною
заборгованістю у сумі 15,17 грн.

Заявник в даному листі  повідомив, що він відмовився отримувати дане повідомлення та
підписуватись за його отримання, в зв’язку з чим, працівниками Вінницьких МЕМ було складено
акт про відмову  від отримання попередження про припинення подачі електроенергії № б/н від
02.08.2016 року.

Отже,  Заявник був  повідомлений  про суму наявної  в нього заборгованості   та  можливе
припинення йому постачання електричної енергії за дану заборгованість у термін, передбачений
пунктом 7.5 ПКЕЕ.

Таким чином, у результаті збору та аналізу отриманої інформації у ході розгляду зазначеної
справи не доведено факт вчинення порушення законодавства про захист економічної конкуренції
ПАТ «Вінницяобленерго».

Подання про попередні висновки від 21.02.2017 № 03-22 у справі № 03-08/50-16 направлено
Товариству з листом від 21.02.2017 № 03-08/237. 

Подання про попередні висновки від 21.02.2017 № 03-22 у справі № 03-08/50-16 направлено
Заявнику з листами від 21.02.2017 № 03-08/236. 

На подання про попередні висновки зауважень та заперечень Товариством та Заявником
територіальному відділенню не надано.

Отже, матеріалами зазначеної справи не доведено вчинення ПАТ «Вінницяобленерго» щодо
припинення постачання електричної енергії на об’єкт ФОП Томашевського Р.В. 09 серпня 2016
року, який  розташований  за  адресою:  вул.  Некрасова,  33,  м.  Вінниця,  без  дотримання  вимог
пункту 7.5 ПКЕЕ, порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого
пунктом 2 статті 50,  пунктом 5 частини другої статті 13 Закону України "Про захист економічної
конкуренції" – зловживання монопольним становищем на ринку постачання електричної енергії
за  регульованим  тарифом у  територіальних  межах  Вінницької  області  (в  межах  електричних
мереж, що перебували у власності чи користуванні ПАТ «Вінницяобленерго») у вигляді відмови
від реалізації товару за відсутності альтернативних джерел придбання.
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Відповідно абзацу шостого статті 49 Закону України «Про захист економічної конкуренції»
розгляд  справи  про  порушення  законодавства  про  захист  економічної  конкуренції  підлягає
закриттю без прийняття рішення по суті, якщо, зокрема, не доведено вчинення порушення.

Виходячи  із  викладеного,  керуючись  статтями  12,  12-1,  14  Закону  України  «Про
Антимонопольний  комітет  України»,  абзацом  шостим  статті  49  Закону  України  «Про  захист
економічної  конкуренції»,  пунктом  11  Положення  про  територіальне  відділення
Антимонопольного  комітету  України,  затвердженого  розпорядженням  Антимонопольного
комітету  України  від  23.02.2001  №  32-р,  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України
30.03.2001 за № 291/5482, зі  змінами і  доповненнями, та пунктом 36  Правил розгляду заяв і
справ  про  порушення  законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,  затверджених
розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5,   зареєстрованих  в
Міністерстві  юстиції  України  06.05.1994  за  №  90/299  (у  редакції  розпорядження
Антимонопольного  комітету  України   від   29.06.1998  №169-р)  (із  змінами),  адміністративна
колегія Вінницького обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України

                                                           

ВИРІШИЛА:

    1. Закрити провадження у справі № 03-08/50-16  у зв’язку з не доведенням вчинення ПАТ
«Вінницяобленерго» порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого
пунктом 2 статті 50,  пунктом 5 частини другої статті 13 Закону України "Про захист економічної
конкуренції" – зловживання монопольним становищем на ринку постачання електричної енергії за
регульованим тарифом у територіальних межах Вінницької області (в межах електричних мереж,
що  перебували  у  власності  чи  користуванні  ПАТ «Вінницяобленерго»)  у  вигляді  відмови  від
реалізації товару за відсутності альтернативних джерел придбання.
          2.  Про  прийняте  рішення  поінформувати  ФОП  Томашевського  Р.В.  та
ПАТ «Вінницяобленерго».

Голова адміністративної колегії,
голова відділення

           
       М.В. Слободянюк

Члени колегії
             
       О.В. Вихованець

       В.В. Одобецька 

        Н.В. Соловей 

        С.В. Сельська

Секретар                  О.М. Фесюк

ПІДГОТУВАЛА:

Головний експерт  ВДР

______________  В.П. Чернега

“___”__________ 2017 р.

 ПОГОДЖЕНО:

Головний спеціаліст-юрисконсульт              
_____________  Ю.П. Драпак

“___”_________ 2017 р.
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